

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**18600** *Anuncio de corrección de errores de: Entidad Estatal de Derecho Público Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo. Objeto: Obra de acondicionamiento y equipamiento de panadería en el Centro Penitenciario de Castellón I. Expediente: 2014/00040.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 102, de 28 de abril de 2014.

Advertido error en el cuadro de características y el Anexo I del Pliego, se modifican los apartados siguientes (ver anuncio de licitación en [www.contrataciondelestado.es](http://www.contrataciondelestado.es)):

7.1 Requisitos de solvencia económica y financiera.

7.2 Requisitos de solvencia técnica.

7.3 Clasificación.

Asimismo, del anuncio de licitación se modifican los apartados siguientes:

1 c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información; debe decir; hasta las 14:30 horas del 20 de junio del 2014.

7 a) lo especificado en el apartado 7.3 del cuadro de características.

7 b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: Solvencia económica y financiera: la especificada en el Anexo I del PCAP con los números: 62-63 o 38 o 31 (empresas extranjeras pertenecientes a la UE). Solvencia técnica y profesional: la especificada en el Anexo I del PCAP con los números: 40 o 31 (en caso de empresas extranjeras pertenecientes a la UE).

9 d) Fecha y hora de apertura de ofertas: 8 de julio de 2014, a las 10:00 horas.

Madrid, 13 de mayo de 2014.- El Gerente.

ID: A140024913-1